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第 1６回県政インターネットモニターアンケート集計結果

東アジア文化都市2023静岡県に関するアンケート

森林クラウド公開システムに関する調査アンケート

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、

合計が 100％にならない場合がある。

○東アジア文化都市2023静岡県に関するアンケート

静岡県は 2023 年の東アジア文化都市として、1 年間県の多彩な魅力を発信するととも

に、中国・韓国との文化交流事業を実施しました。

事業が終了したことを踏まえ、最終的な認知度や今後の展望について、県民の皆様にア

ンケートを実施いたしますので、御協力をお願いいたします。

○森林クラウド公開システムに関する調査アンケート

森林クラウド公開システムに対して、掲載してほしい情報や仕様の満足度など、県民の皆

様の意見を把握し、今後の公開システムの改良計画を検討する上での参考にさせていた

だくため、アンケートに御協力ください。
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回答者数：554 人（回答率：82.6%）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 223 40.3%

女性 329 59.4%

その他 2 0.4%

年代

10 代 7 1.3%

20 代 42 7.6%

30 代 57 10.3%

40 代 94 17.0%

50 代 152 27.4%

60 代 118 21.3%

70 代 65 11.7%

80 代 18 3.2%

90 代 1 0.2%

住所

賀茂 2 0.4%

東部 171 30.9%

中部 217 39.2%

西部 161 29.1%

県外 3 0.5%

職業

自営業 40 7.2%

会社員 180 32.5%

公務員 18 3.2%

パート・内職従事者 104 18.8%

学生 40 7.2%

無職 146 26.4%

その他 26 4.7%
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○ 東アジア文化都市2023静岡県に関するアンケート

問１ 東アジア文化都市について知っていますか。（回答数は１つ）

問２ 静岡県が 2023 年の東アジア文化都市として事業を実施していたことを知っていま

すか。（回答数は１つ）

１ 知っている 
28.9%

２ 知らない 
71.1%

ｎ＝554（回答数１）

１ 知っている 
17.7%

２ 聞いたこと
があるが内容は
知らない 36.1%

３ 知らない 
46.2%

ｎ＝554（回答数１）



4

問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。どこで知りましたか。（複数回答可）

問３ 静岡県が 2023年の東アジア文化都市として事業を実施していたことについてどう

思いますか。（回答数は１つ）

１ 大変良い 
16.8%

２ 良い 45.7%

３ あまり良く
ない 2.7%

４ 悪い 2.3%

５ どちらとも
言えない 32.5%

ｎ＝554（回答数１）

20.0%

65.6%

22.5%

1.3%

33.8%

0.6%

3.8%

21.9%

5.6%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１ 県のHP

２ 県民だより

３ テレビ

４ ラジオ

５ 新聞

６ 雑誌

７ 家族・友人から

８ ポスター・チラシ

９ 公式SNS

１０ その他

ｎ＝160（複数回答可）
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問３－２ 問３で選択肢３または４を選択された方に伺います。問３のように思った理由は

何ですか。（自由記述）

問４ これまで東アジア文化都市2023静岡県関連イベントに参加したことがありますか。

（回答数は１つ）

問５ 静岡県は 2023 年、中国・韓国と多くの文化交流をおこないました。今後も日本・中

国・韓国が文化交流することについて必要だと思いますか。（回答数は１つ）

１ ある 4.5%

２ ない 95.5%

ｎ＝554（回答数１）

１ 必要 33.6%

２ どちらかと
言えば必要 

40.4%

３ どちらかと
言えば必要ない 

7.0%

４ 必要ない 
6.9%

５ どちらとも
言えない 12.1%

ｎ＝554（回答数１）
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問６ 東アジア文化都市が開催されたことを踏まえ、今後の静岡県に期待することをお答

えください。（複数回答可）

問７ 東アジア文化都市 2023静岡県についてご意見がありましたらご自由にお書きくだ

さい。（500字以内）

担 当 スポーツ・文化観光部文化局文化政策課

電 話 054-221-3271

ＦＡＸ 054-221-2827

メール arts@pref.shizuoka.lg.jp

47.1%

35.2%

44.2%

33.0%

25.1%

32.9%

5.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

１ 文化芸術の振興

２ 文化芸術イベントによる賑わい創出

３ 中国・韓国等東アジアとの交流

４ 国際発信力の強化

５ インバウンドの促進

６ 文化芸術を担う次世代の人材育成

７ その他

ｎ＝554（複数回答可）
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○ 森林クラウド公開システムに関する調査アンケート

問1 令和５年12月より森林クラウドシステムの公開システムが稼働しました。当公開シス

テムのような、森林情報を共有するインターネットサービスの必要性について回答し

てください。（回答数は１つ）

問 1-2 問１で選択肢３または４を選択された方に伺います。その理由は何ですか。

（500字以内）

１ 必要である 
23.6%

２ どちらかと
言えば必要であ

る 37.9%

３ どちらかと言
えば不要である 

1.8%

４ 不要である 
1.4%

５ わからない 
35.2%

ｎ＝554（回答数１）
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問２ 公開システムに求める機能を教えてください。（複数回答可能）

※森林法５条の森林・・・都道府県知事が５年ごとに策定する地域森林計画と呼ばれ

る計画の対象森林のことです。森林の伐採や開発等に係る各種申請の対象となる森

林を指します。

問３ 公開システムの使用満足度はどれくらいですか。0～100％（小数点以下は付けな

い）で答えてください。（半角英数字３文字）

森林クラウド公開システムＵＲＬ：https://fcloud.pref.shizuoka.jp/

問４ 問３の使用満足度を上げるためには、公開システムにどのような機能改良が必要で

すか。具体的に記載してください。（500字以内）

35.4%

50.7%

38.3%

36.1%

34.8%

40.8%

31.9%

1.4%

23.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１ 森林法５条の森林の範囲

２ 森林の状況

３ 森林の種類

４ 地形の状況

５ 森林整備の履歴

６ 開発の状況

７ 衛星写真や航空写真

８ その他

９ わからない

ｎ＝554（複数回答可）
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問５ 静岡県でオープンデータ化している森林情報の種類や精度について、どのようにお

考えですか。（回答数は１つ）

※オープンデータとは、すべての人が自由に利用できるよう公開しているデータのこ

とです。静岡県では、個人情報を除く森林情報を、先に示した公開システムや、ふじ

のくにオープンデータカタログ（静岡県が保有するデジタルデータを自由に利活用で

きるオープンデータサイト：https://opendata.pref.shizuoka.jp/）などで公開

しています。

問５－２ 問５で選択肢３または４を選択された方に伺います。その理由は何ですか。

（500字以内）

問６ 森林クラウドシステムの公開システムについて、御意見、御感想がありましたら、御自

由にお書きください。（500字以内）

担当課 経済産業部森林・林業局森林計画課

電話 054-221-2668

ＦＡＸ 054-221-2829

メール shinrinkeikaku@pref.shizuoka.lg.jp

１ 十分である 
5.2%

２ どちらかと
いえば十分であ

る 30.0%

３ どちらかと
いえば不十分で

ある 4.5%

４ 不十分であ
る 2.5%

５ わからない 
57.8%

ｎ＝554（回答数１）


